



如果您有需要,可扫码进入宁波晚报·甬上“战疫手拉手”互助平台发布求助信息,或拨打热线电话87777777。如您能提供帮助,可扫码进入平台发帖,或找到相应帖子进行评论或私信与求助者直接沟通。



## 甬上“战疫手拉手”互助平台帮助联系 她的救命药终于用上了

“太感谢了,解决了我的大问题。”昨天上午10点,家住北仑区小港街道的王女士在宁波开发区医院里,翘首以盼“救命药”的到来。原本,这个时候应该在宁波市妇女儿童医院住院接受靶向治疗,但因为疫情管控的原因,她无法前往市区。无奈之下,她想到了甬上APP的“战疫手拉手”互助平台。在记者的多方联络下,宁波市、北仑区两级医保部门携手为她解决了这个难题。



▶王女士和护士一起核对刚送到的靶向药。

“十分着急!”1月2日,“战疫手拉手”互助平台收到王女士的求助信息。

王女士说,自己是一名乳腺恶性肿瘤患者,刚刚接受了大手术,原本每隔21天就要到市妇儿医院住院接受靶向治疗,下一次治疗时间是1月7日。但因为疫情原因,出行受限,她不知道怎么办了。

接到这位患者的求助后,记者随即与北仑区医保局取得了联系。

“刚接到这位患者的求助,我们本来想在北仑区内为她协调医疗资源进行靶向治疗。我们联络了卫健部门,得到的回复是区内的治疗条件能满足,但王女士需要的那种治疗药品在北仑区暂时配不到。”北仑区医保局医药服务管理科科长易发国说,在宁波市医保局的及时协调和帮助下,王女士所需的靶向治疗药物在市区的药店找到了,但这个药的运输有严苛的冷链要求,他们又协调了宁波云医院的配送公司,采用冷链运输的方式把药物从宁波市区配送到北仑。后来又和北仑区卫

健部门协调联系,落实了治疗的医院——宁波开发区医院。

1月7日一早,北仑区医保局工作人员兵分两路,一路派车到小港街道接王女士到医院,先做好治疗前所需要的辅助检查,另一路去接从市区转运来的靶向药。

1月7日上午10点多,药物运输车来到宁波开发区医院门口。工作人员搬下一个冷链运输箱,小心翼翼地取出全程低温保存的药物,一路小跑送到了王女士所在的病房。

“真的很感谢手拉手平台帮我解决了这个难题,刚开始的几天我都绝望了,想想干脆就不治算了,没想到最后还是按期用上了。”看到救命药来了,王女士十分开心。

王女士说,其实是病友向她推荐了甬上APP的“战疫手拉手”互助平台,她抱着试试看的心态发出了求助,没想到很快就能解决。“我也会把这个好消息告诉身边的朋友,大家有问题可以向手拉手平台求助。”

记者 孙美星

“战疫手拉手”

启动“在线问诊”专场活动

今天13时至15时

医生在线解答您的疑问

“战疫手拉手”互助平台“在线问诊”专场活动启动啦!您动动手指,输入健康问题,来自宁波各大医院的专家将逐一在线解答。

疫情之下,很多市民尤其是处于封控区、管控区的市民,或正在居家隔离、集中隔离的市民,外出就医、配药不如平时方便。

不方便出门看医生怎么办;冬天老年人怎么预防心血管疾病;肿瘤病人用药怎么办;集中隔离期间,失眠、情绪低落应该怎么调解;孩子上网课期间如何保护好视力;外出归来,需要用滴露等喷洒外衣消毒吗……

北仑发生疫情后,宁波晚报·甬上再次上线“战疫手拉手”互助平台。近期,我们注意到,有不少北仑市民留言询问健康方面的问题。

您的需要,就是我们努力的方向。“战疫手拉手”互助平台联合宁波各大医院,启动“在线问诊”专场活动。如果您有健康方面的疑问,请在互助平台上留言,也可以上传相关图片信息。

宁波各大医院将指派相关科室的专家,在1月8日13时至15时,在线一对一为您解答疑惑,欢迎大家登录互助平台收看。

记者 王颖

部分专家名单:

杜先锋 宁波市第一医院心血管内科主任医师

邵永富 宁波大学医学院附属医院消化内科主治医师

王海峰 宁波市医疗中心李惠利医院神经内科主任医师

何艳 宁波市妇女儿童医院医务科主任医师

高树贵 宁波市康宁医院情感障碍科主任医师

## 杭州企业 向北仑捐赠消毒液

“战疫手拉手”帮助“打通”运送通道

北仑发生疫情后,浙江省百货购物中心协会发动下属企业定向为北仑募捐了首批消毒液,昨天下午由物流公司运达宁波东高速口,经“战疫手拉手”互助平台牵线后,由高速交警转运,已经顺利交接给柴桥街道。

“这次北仑疫情,我们一直想出点力,于是发动下属企业为北仑定向捐赠了首批防疫物资。”该协会秘书处负责人贾健说,因为对物资运送途径没有把握,所以就先将杭州奇麟正维环境技术有限公司捐赠的一批消毒液尝试着运到了宁波,之后联系了“战疫手拉手”互助平台,看能否解决之后送入北仑的问题。

记者了解情况后,一方面联系了急需这批消毒液的柴桥街道,商量如何接收;另一方面与物流公司、宁波高速交警二大队联系,落实转运交接事宜。

昨天下午近5点,这批消毒液已经由柴桥街道社保科发放到穿山村和万景山社区,用于当地的公厕、核酸检测场地、村委会、文化礼堂、运送物资车辆、居家隔离人员居住地附近场所的消杀作业。

记者 吴震宁 通讯员 郑超雷

## @北仑所有参加中国美院初试的考生 封寄工作我们会搞定,你们安心考试

“麻烦宁波晚报帮帮忙啊!”1月6日,“战疫手拉手”互助平台收到了一位家长的求助,原来他的孩子是宁波三中的高三美术生,去年12月31日学校放假回小港家中,后因北仑暂时封闭,无法回校。中国美院的初试近在眼前,考试后需要通过邮政快递将孩子的考卷寄出,但北仑目前所有邮政网点都暂停营业了,希望“战疫手拉手”互助平台能提供帮助。

随后,记者联系上了这位家长,他告诉记者,1月13日是中国美院的初试,对于美术生特别重要,孩子本应该1月8日去杭州画室备考,现在只能改成在家中远程线上考试。

“考试结束后,需要邮政EMS专用快递包装和现场封寄。但现在北仑邮局都是停业状态,我就想到了甬上的手拉手平台,看看能不能帮忙。”这位家长表示,想请北仑的邮政快递提供一下邮寄和邮寄包装材料。

接到求助后,记者马上联系了宁波市邮政管

理局和中国邮政宁波市分公司。多方沟通后,相关负责人表示,已经将此事与中国邮政北仑区分公司对接了,会妥善处理此事,请考生安心参加考试。

作为一场几万人参与的大考,会不会还有考生遇到了同样的问题?在与市邮政管理局和中国邮政宁波市分公司沟通后,我们决定来一次特别的“征集”。

如果您或您的孩子将在1月13日参与中国美院初试,而目前身在北仑无法自行寄递考卷,需要通过中国邮政EMS专用快递包装和现场封寄服务的,请在1月10日之前将姓名、联系方式、考试当天的地址,通过甬上APP首页的“战疫手拉手”互助平台发给我们,我们会将有这一需求的人员名单提供给中国邮政北仑区分公司,由他们统一安排封寄工作。

最后,对所有考生“叮嘱”一句:请安心考试,其他事,有我们! 记者 黎莉 通讯员 皇甫亦芬